

# MIT, MIÉRT és HOGYAN?

## RÉSZLETESEN A VISSZAÁLLÍTÁSRÓL

### VISSZAÁLLÍTÁS

A visszaállítás valaminek az eredeti állapotba történő helyreállítása. Nem reformáció („átalakítás”), amely valami létezőt változtat meg, hogy újat hozzon létre. Ha például szeretnél visszaállítani eredeti állapotába egy régi házat, akkor azt az eredeti tervrajz szerint építenéd újjá. Tehetnél ugyan bele egy új kandallót, de azzal megváltoztatnád a házat, nem pedig visszaállítanád.



Jézus Krisztus evangéliumát vissza kellett állítani, mert a nagy hitehagyás során elveszett. Az emberek évszázadokon keresztül az igaz egyház nélkül éltek. Az Úr ezért Joseph Smithen keresztül *visszaállította* az egyházát, pont úgy, ahogy az ősi próféták megígérendőlték (lásd Ésaías 2:1-3; 29:13-14; Apostolok cselekedetei 3:19-21; Jelenések 14:6-7; 2 Nefi 3:3-15).

Jézus Krisztus igaz evangéliuma most már itt is marad – te is mellette fogsz hátramaradni? Bár a világ egyre gonoszabbá és gonoszabbá válik, Jézus Krisztus egyháza mindvégig meg fog maradni.

Döntened kell hát – ugyanazt a döntést meghoznod, melyet már az idők kezdete óta mindig is meg kellett hoznia a halandóknak: követni fogod-e a prófétát? Ha megteszed, áldott leszel, és veled lesz a Lélek, hogy utat mutasson neked.

Az evangélium tanításához el kell tudnod magyarázni, mi a hitehagyás, az adományozási korszakok és a visszaállítás. Ez az ábra segíthet.

### ADOMÁNYOZÁSI KORSZAK

A próféták az úgynevezett *adományozási korszakok* vezetői. Ezek olyan időszakok, amikor (1) Istennek van legalább egy felhatalmazott papsági vezetője a földön, és (2) ez a vezető, aki egy próféta, közvetlenül Istentől értesül a szabadítás tervéről. Ezt követően a próféta tanítja – vagyis *továbbadományozza* – az evangéliumot az embereknek.

Hála a szentírásoknak, számos adományozási korszakról van tudomásunk. A fontosabbak közé tartoznak azok, amelyek Ádámhoz, Énókhhoz, Noéhoz, Ábrahámhoz, Mózeshez, Jézus Krisztushoz és Joseph Smithhez köthetők. Az Úr e próféták mindegyikén keresztül megnyitott egy-egy adományozási korszakot.



ILLUSZTRÁCIÓ: BEN SIMONSEN



### HITEHAGYÁS

Hitehagyás = gonoszság. Amikor egy ember vagy egy csoport elfordul Jézus Krisztus evangéliumának igazságaitól, elutasítja a prófétákat, és bűnbe esik, akkor hitehagyásban van.

Írta: Faith Sutherlin Blackhurst

Egyházi folyóiratok

**T**együk fel, hogy egy hétre elutazol a barátod családjával a tengerhez. Jól érzed magad, de elkezd hiányozni a családod. Apukád küld neked egy SMS-t, és arról érdeklődik, hogy mi a helyzet – pont erre van szükséged ahhoz, hogy érezd: szeret téged és gondol rád.

A földi élet is egy kicsit ehhez hasonlít. Isten nem küld nekünk SMS-t, de távol vagyunk a mennyei otthonuktól, ezért Mennyei Atya egyik módszere az irántunk való szeretete tolmácsolására az, hogy prófétákat küld.